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HAms: Cepreit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! [le7i0 B TOM, UTO laBaTh KOMMEHTApUH 10 Ha3HaYEeHHOMY JIeYeHHI0 MOXKHO, eCJIH
MMeels BCI0 H(GOPMAIUIO ¥ BCIO MOKYMEHTAIIMIO IT0 KOHKPETHOMY TalueHTy. [Toka3aHus mpemnaparTa
F'endeporH® B cocTaBe KOMIIEKCHOW Tepaluy Y B3POCIILIX IIPH CIIEAYIOMUX 3a001€BaHUSIX U
COCTOSIHUSIX: UH(PEKITMOHHO-BOCIIAIUTEeIbHEIe 3a0071eBaHUs YPOT€HUTAIBHOTO TPAKTa —
TeHUTaJIbHBEIN Tepliec, XJaMUAKX03, Ypearaa3Mo3, MUKOIIJIa3M03, PeIUIUBAPYIOMINY BariHATbHbIH
KaHOUI03, TapAHepesie3, TPUXOMOHO3, MTaNujIJIoMaBUpycHasd nHbekurs. HasHaueHHOe JiedeHne
COOTBETCTBYET PEKOMEHIOBAHHKIM ITOKA3aHUIM. Ynayu!



